
Smrtna žrtev božjasti. Na Janici pri Sv. Da
nijelu na Koroškem so imeli pri Pernatu po-
krivača, ki je pokrival streho z lesenimi de
ščicami. Deščice so namakali v vodi v nabi
ralniku. 17 letni Lovro Drug je šel po deščice 
v nabiralnik, a ga ni bilo več nazaj. Ko so ga 
šli iskat, so ga našli mrtvega na dnu nabiral
nika. Fant je bil že dalje časa božjasten in 
je utonil, ker ga je vrglo v vodo in ni bilo 
nikogar, da bi ga pravočasno rešil. 

Raznašalec kruha smrtno povozil staro že
nico. V Mariboru v bližini mestne oskrbniš
nice v Strossmaverjevi ulici se je zgodila dne 
19. junija prometna nesreča, koje žrtev je po
stala 76 letna posestnica Marija Perkičeva iz 
Kacijanarjeve ulice. Perkičeva se je podala na 
trg, da bi nakupila razna živila. Po opravku 
na trgu se je vračala proti domu mimo oskrb
nišnice kar po cesti. Nenadoma ji je privozil 
nasproti na kolesu mlad raznašalec kruha 
Oskar Šmigoc. Podrl je ženico na tla tako 
močno, da jo je oblila kri in je obležala ne
zavestna. Na pomoč pozvani reševalci so pre
peljali povoženo v bolnišnico, kjer je pa kma
lu po prevozu umrla. 

Padel s češnje 6 m globoko. V Mariboru na 
vrtu Koroščeve ulice 39 je obiral češnje 18 let
ni Franc Šiblak. Nenadoma se mu je utrgala 
pod nogami veja in je padel 6 m globoko. Ne
sreča je hotela, da je priletel pri padcu na
ravnost na obraz, katerega si je strahovito 
poškodoval in povrh si je še zlomil levo roko 
nad komolcem. Hudo poškodovani je bil od 
reševalcev koj prepeljan v bolnišnico. 

Nesreča pri prevozu svinj. Sredi minulega 
tedna so pregledali v Mariboru za Nemčijo 
določeni prevoz svinj in ugotovili, da je po
ginilo med vožnjo od vročine in žeje 30 pra
šičev. 

Zidarski strežaj ponesrečil. V Mariboru je 
padel na neki stavbi 18 letni zidarski stre
žaj Maks širc v globino. Pri padcu se je hudo 
poškodoval na glavi. 

Prometna nesreča. Mehanik Jožef Steker 
je zapeljal ne daleč od Turnišča pri Ptuju z 
motornim kolesom v kup gramoza in se pre

Novice iz domačih krajev 
vrnil. Steker se je hudo poškodoval na obeh 
nogah. Njegova sopotnica Terezija Rošker je 
obležala nezavestna s hudimi notranjimi po
škodbami. Poškodovanca so prepeljali v ptuj
sko bolnišnico. 

Usodno trčenje avtomobila in motornega 
kolesa. Na Pečici nad Poljčanami sta trčila 
osebni avtomobil nekega mariborskega avto
mehanika in motorno kolo, katerega je vodil 
šofer Martin Jagodic iz Kostrivnice pri Ro
gaški Slatini, zadaj za njim pa je sedel nje
gov polbrat Alojzij Kit, kovaški pomočnik. 
Jagodica je pognal sunek s kolesa in se je le 
laže poškodoval, Kita pa je vrglo na zaščit
no steklo avtomobila. Dobil je tako hude no
tranje poškodbe, da so ga prepeljali v bolniš
nico v Maribor v globoki nezavesti in je tam
kaj tudi umrl. 

Motociklist zakrivil nesrečo. Na cesti v Li
scah pri Celju je podrl neki motociklist 59 let
nega upokojenega davčnega oficiala Alojzija 
Tevža iz Lise, ki si je zlomil pri padcu desno 
nogo. Tevža so prepeljali v celjsko bolnišnico. 

Dva hudo ponesrečena delavca. 27 letni 
delavec v železarni v Štorah, doma iz Laške 
vasi pri Teharjih, je padel pod voz. Kolo je 
šlo čez njega, mu zlomilo roko in nogo, do
bil pa je tudi hude notranje poškodbe. Od
dali so ga v celjsko bolnišnico. — V kamno
lomu gg. Mazeja in Mlakarja v Šoštanju pri 
Velenju se je primerila v sredo huda nesre
ča, katere žrtev je postal 30 letni delavec An
ton Auberšek iz Št. Janža na Vinski gori pri 
Velenju. Auberšek je usodnega dne delal v 
kamnolomu, kjer se je usulo na njega kame
nje, pri čemer mu je neki oster kamen odse
kal prste na desni roki. Ponesrečenca so ta
koj prepeljali v slovenjgraško bolnišnico. 

Drag konj se ubil. V Laškem je podivjal 
8000 din vreden konj gostilničarja Henke. 
Konj se je zaletel v vogel Drolčeve gostilne, 
si razbil glavo in poginil. 

Železniškega kurjača zadela smrtna nesre
ča. Dne 19. junija se je zgodila v Trbovljah 
na premogovnem kolodvoru smrtna nesreča. 
V Trbovljah se je ustavil vlak v premogov



nem skladišču, da bi se založil s premogom. 
52 letni kurjač Jožef Gubsleiter, rodom iz 
Stare vasi pri Velenju in stanujoč v Maribo
ru, je imel do pristanka vlaka opravka okrog 
stroja. Mimo je privozil premikalni vlak, ki 
je zaposlenega Gubsleiterja stisnil in ga hudo 
poškodoval na znotraj. Ponesrečenega so na
ložili ko j v ljubljanski vlak, ki bi ga naj pre
peljal v bolnišnico, a je revež umrl že med 
prevozom radi izkrvavitve. 

Mlad avtomobilist smrtno ponesrečil. V 
noči 22. junija se je peljal iz Zagreba v avto
mobilu proti svojemu domu pri Sv. Križu bli
zu Kostanjevice 25 letni Jože Kerin, sin po
sestnika in svetokrižkega župana. Na ostrem 
ovinku proti Cerkljam, kjer pelje cesta skozi 
gozd Mraševo, je izgubil oblast nad vozilom, 
ki se je prevrnilo ter razbilo in pokopalo pod 
seboj Kerina. Izpod razbitega avtomobila so 
potegnili smrtno nevarno poškodovanega Ke
rina, katerega so prepeljali v bolnišnico v 
Brežice, kjer je kmalu umrl. 

Ravnatelj ljubljanske tobačne tovarne 
smrtno ponesrečil pri reševanju nečaka. G. 
Franjo Golob, ravnatelj ljubljanske tobačne 
tovarne, se je peljal zadnjo nedeljo zjutraj z 
vlakom z gospo in družbo v Kamnik in od 
tam se je podal v Kamniško Bistrico. Popol
dne je šel gospod ravnatelj na sprehod s svo
jim nečakom, kateremu je bil boter. Šla sta 
proti tako zvani Rokovnjaški jami ob poti, 
ki pelje na Kamniško sedlo. Fantu je spodrs
nilo in je začel drčati proti jami. Ravnatelj 
je hotel nečaka zadržati, a je tudi njemu spo
drsnilo in je padel v globino. Priletel je v 
jamo z glavo navzdol in si je prebil čelo na 
ostrem kamnu ter je bil mrtev v nekaj tre
nutkih. Fantu se ni zgodilo nič hudega. 

Pri gradnji ceste ponesrečil. Pri gradnji 
ceste Naklo—Kranj na Gorenjskem je pri ko
panju gramoza v jami podsulo 18 letnega de
lavca Franca Murgelj. Ponesrečeni je dobil 
nevarne poškodbe po glavi in telesu ter so 
ga prepeljali v ljubljansko bolnišnico. 

Strela v govejem hlevu. V Št. Lovrencu na 
Dolenjskem so doživeli sredi minulega tedna 
hudo nevihto z nalivom, med katero je pa 
tudi treskalo. Enkrat je urezalo v oreh poleg 
hiše Lojzeta Ovna, p. d. Tomazina, ki je po
leg gozda na Muhobranu. Z oreha je švignila 
strela v goveji hlev, kjer je ubila junca in 
telico. Pri Tomazinu je bil pred devetimi leti 
ubit od strele pri skednju na verigo prikle
njeni pes. 

Uprava »Mariborskega tedna« je na skupni 
seji načelstva in nadzorstva sklenila preložiti 
letošnji IX. Mariborski teden, ki bi se bil 
moral vršiti od 3. do 11. avgusta in za kate
rega so bile že vse predpriprave v polnem 

teku. Merodajno je bilo pri tem predvsem 
dejstvo, da je bil Mariborski teden osnovan 
predvsem kot tujskoprometna ustanova, ki 
naj pokaže tujcem vse lepote mariborskega 
okrožja ter njegove gospodarske sposobnosti 
in njegov kulturni razvoj. Ker radi vojnega 
stanja ni pričakovati nikakega dotoka tujcev, 
je uprava sklenila letošnjo prireditev prelo
žiti na poznejši čas. 

Dijaškega tabora v Ptuju ne bo. Zaradi 
prepovedi taborov in zborovanj se tabor Slo
venske dijaške zveze, ki bi imel biti v začet
ku julija v Ptuju, ne bo vršil. 

Redek primer. Na ribniku v mariborskem 
mestnem parku vzdržuje Olepševalno dru
štvo labudjo družino. Pred kratkim se je ta 
družina povečala za dva mladiča. Mati mla
dih pa se je te dni tako razhudila nad mladi
čema, da je enega ubila, drugemu pa je ko
maj rešil življenje čuvaj parka. Divjaška la
budka se je nato spustila za mladimi račka
mi in je tudi med temi povzročila veliko ne
srečo. 

Maribor za modernizacijo gasilstva. Ker je 
Maribor eno največjih industrijskih mest v 
Sloveniji, se je lotila mariborska gasilska če
ta organizacije in modernizacije gasilskih 
edinic po večjih industrijskih podjetjih. Po 
odlokih mestnega poglavarstva bo po mari
borskih velikih industrijskih podjetjih orga
niziranih pet gasilskih čet, šest samostojnih 
oddelkov in sedem stalnih gasilskih straž. Te 

edinice bodo štele 300 izvežbanih in moderno 
opremljenih gasilcev. Tečaji, ki se pripravlja
jo v Mariboru, bodo izvežbali okoli 100 čast
nikov in podčastnikov bodočih industrijskih 
gasilskih edinic. Tečaje bo priredila maribor
ska gasilska župa v mesecu juliju in bo ob
segal vsak po 30 ur predavanj. 

Revnejši otroci iz Maribora v šmarskem 
okraju. Mariborska občina je pošiljala že le
ta revnejše otroke čez počitnice v svojo po
čitniško kolonijo na Pohorje in na morje, da 
so se slabotni otroci pod nadzorstvom uči
teljstva zdravstveno opomogli ter okrepili. 
Letošnje poletje čitamo, kako izpraznujejo od 
sovražnika ogrožena velika mesta, predvsem 
otroke, in jih pošiljajo na deželo, da bi ne 
bili malčki izpostavljeni v toliki meri napa
dom iz zraka. Tudi mariborska občina je na
pravila v minulem tednu poskusno izprazni
tev otrok. Okrog 200 otrok se je že odpeljalo 
pod vodstvom učiteljstva v okraj Šmarje pri 
Jelšah. Sto deklic je razmeščenih v Rogaški 
Slatini, 40 dečkov pri Sv. Petru na Medvedo
vem selu, 60 fantkov pa v Šmarju pri Jelšah. 
Mariborski otroci so bili na kmetih z vese
ljem sprejeti in se jim bo sigurno dobro go
dilo. Oskrbnino za te otroke bo plačala ma* 
riborska mestna občina. 

Mnogo obetajoč up za čebelarje. Naš čebe
larski dopisnik nam poroča: Čebelarji po 
Murskem polju in sploh po Slovenskih gori
cah smo bili letošnjo pomlad v hudi stiski. 



Zima je bila preveč dolgotrajna, spomladi pa 
skoraj sploh ni bilo. Koliko je bilo spomlad
nih dni, ki so bili deževni in hladni! Prepri
čani smo bili, da bomo morali čebelni zarod 
krmiti vso spomlad, ker so se panji praznili 
namesto da bi se polnili. Drevje je sicer cve
telo, a vreme je bilo tako neugodno, da niso 
čebele nič nabrale. Prvi up je zasijal čebelar
jem, ko je odprla svoje cvete akacija, ker je 
bilo vreme v tem času precej ugodno. Z aka
cijinim cvetom so si čebele toliko opomogle, 
da so nadomestile prejšnjo slabo pašo. Da je 
akacija letos dala res mnogo medu, naj nam 
pokaže naslednji primer: Nek čebelar na 
Murskem polju je tehtal panj, preden je za
čela cvesti akacija in tudi po cvetju. Panj je 
bi! za 14 kg težji. Torej so čebele nanosile to
liko medu v teku akacinega cvetenja. To je 
lep prirastek in če bosta potem še lipa in ajda 
dobro medili, bo letos dovolj medu in ne bo 
treba čebelarjem pitati svojih muh. Poudariti 
moramo še, da lani akacija ni dala od sebe 
ničesar, ker je bilo ravno v času najlepšega 
cvetja stalno deževno vreme, vendar pa je 
lani sadje dobro cvetelo, dočim je ajdo umo
rila zgodnja slana. Čebelarji t rdno upamo, da 
bomo v letošnjem skrajno slabo obetajočem 
letu vsaj mi zadovoljivo odrezali. 

Požari 
V noči je udarila strela med nevihto v gospo

rtarmkf) poslopje posestnika Alojzija Boriška na 
Selu nad Polšnikom pri Litiji. Strela je poslopje 
vžgala in v hlevu ubila konja in vola. Vsega sku
paj je bilo v hlevu devet glav živine, ki je niso 
mogli rešiti zaradi tega, ker so bila v hlev ena 
sama vrata in se je prav pred vrata takoj vsula 
goreča streha. Poleg živine so zgoreli tudi kme
ti ^ki stroji, vse orodje in vse žito ter še streha 
na hiši. škoda je cenjena na 133.000 din, zava
rovalnina pa znaša 5000 din. 

Od udarca strele med nočno nevihto je bila 
hudo prizadeta hočka podružna cerkev sv. Mi
haela v Razvanju pri Mariboru. Strela je udarila 
v stolp in vrgla iz njega zvonove. Zrušila in za
žea'a je tudi leseno stolpno ogrodje. Gasilci so 
kemaj oteli cerkev. Hudo prizadeta cerkvica je 
iz leta 1111., je ena najstarejših in je bila dol
go časa sedež župnije Hoče. 

V mariborski livarni in tovarni kovin, koje 
lastnik je g. Pengg, se je 18. junija vnela smo
la, katero segrevajo v posebni peči in prekuha
vajo v njej cevi iz posebne lepenke. Mariborska 
gasilska četa je ogenj udušila. Na peči, strehi in 
uničenem materialu ima podjetje 80.000 din ško
de, ki je krita z zavarovalnino. 

V vasi Rošnja na Dravskem polju pri Ptuju 
je izbruhnil ogenj v hiši posestnika Lovrenca 
Pesek. S hišo vred je zgorela tudi oprema. Pla
meni so preskočili na gospodarsko poslopje so
seda Franca Dobnika in ga vpepelili. 

Med neurjem je udarila strela v gospodarsko 
poslopje posestnika Jožefa Konrada na Drava

nji, občina Sv. Benedikt v Slov. goricah. V hipu 
so zajeli ognjeni zublji vse poslopje in uničili 
skedenj ter ostrešje. Orodje, stroje in živino so 
rešili z vso požrtvovalnostjo bližnji sosedje. Ško
de je okrog 15.000 din, medtem ko je bil posest
nik zavarovan le za 4000 din. 

V Bačkovi pri Sv. Benediktu v Slov. goricah 
je udarila strela v gospodarsko poslopje posest
nika Jožefa Konrada. Ker je bilo poslopje krito 
s slamo, je kljub nalivu pogorelo. Domači in so
sedje so rešili živino, vse drugo je postalo žrtev 
plamenov. Pogorelec je oškodovan za 25.000 din, 
zavarovalnina znaša 4000 din. 

wit^^^ ^ % ^ 

Kam bomo še prišli? V Dogošah ob Ptujski 
cesti v okolici Maribora so nabirali zadnjo ne
deljo otroci borovnice. Med njimi sta bili tudi 
šest in osemletni hčerkici delavca Franca Kav
čiča iz Dogoš. Proti poldnevu sta se namenili 
dekletci z nabranimi borovnicami proti domu. 
Naenkrat je hotel šestletni Idi Kavčič iztrgati 
podivjani fant košarico iz rok. Ker se je dekletce 
uprlo nasilju, ga je sunil tako hudo, da je padlo, 
priletelo s sencem ob kamen in bilo mrtvo. Nje
na osemletna sestra je dvignila s tal sestrico in 
jo odnesla do bližnje gospe s sporočilom, da Ida 
ne diha več. Ves trud z umetnim dihanjem je 
bil zaman. Divjak, ki je povzročil v surovosti 
grozno dejanje, je 12 letni Anton Kac, sin de
lavke, ki je bil čez počitnice za pastirja pri po
sestniku Francu Prošrnanu v Dogošah. Ta pri
mer nam kaže, kako je na žalost posurovela že 
ljudskošolska mladina, ki raste brez prave vzgo
je staršev. 

Nepoboljšljiv. Ivan žunkovič iz Limbuša pri 
Mariboru je bil že enkrat kaznovan radi tatvine. 
Iz kaznilnice se ga izpustili na pogojni dopust. 
Zadnje dni so ga orožniki zopet prijeli, ker je 
vlomil v stanovanje posestnika Antona Jauka v 
Limbušu, kateremu je odnesel iz omare 700 din. 
Jauk je izjavil, da mu je zmanjkalo v zadnjem 
času do 2000 din in nekaj predmetov. Aretirani 
žunkovič priznava tatvino 700 din, ostalo pa 
zanika. 

Nakovala niso varna pred predolgimi prsti. Iz 
neke nove stavbe v Dr. Medvedovi ulici v Mari
boru je nekdo ukradel ključavničarskemu moj
stru Karlu Hitzlu 1000 din vredno nakovalo. 

Trije kubiki losa ukradeni. Posestnik Andrej 
Osrajnik je prijavil orožnikom v Ribnici na Po
horju, da mu je nekdo ukradel iz gozda tri ku
bike 1000 din vrednega lesa. Orožniki so imeli 
kmalu storilca v osebi nekega L. K., ki je les koj 
prodal, a zanika vsako krivdo in jo vali na dru
go osebo. 

Okraden posestnik. V opoldanskem času je bilo 
na Malni pri Sv. Juriju v Slov. goricah vlomlje
no v hišo posestnika Franca Lorberja. Tat je 
odnesel 3300 din gotovine. Ni se pa dotaknil' 

6000 din, katere je imel Lorber še skrite. Najbrž 
se je tatu mudilo, da ni imel časa za nadaljnje 
brskanje ter iskanje. Tatu so morale biti dobro 
znane Lorberjeve hišne razmere. 

Vlomilec okradel posojilniško blagajno. V škoc
janu pri Turjaku na Dolenjskem je posojilnica v 
župnišču. Soba z blagajno je v prvem nadstrop
ju in močno zaklenjena. Vlomilec je porabil pri
liko, ko je bila sv. masa in je vlomil v posojil
niške prostore z močnim železom. Odnesel je iz 
posojilniške blagajne 8000 din, iz cerkvene 1000 
din, župniku 120 din, samokres in srebrno uro 
z verižico. Vlom v škocijansko župnišče je pri
znal zadnje dni v Ljubljani prijeti vlomilec Te
kavec, ki je padel v roke pravice v Rožni dolini 
po pravi revolverski bitki s stražniki in zasle
dovalci. 

Obstreljen na tujem vrtu. Nič mladim fantom 
tako ne diši, kakor tuje češnje, katerih se radi 
lotijo v nočeh iz mladostne objestnosti. Pri ne
dovoljenih nočnih obiskih tujih vrtov ali sado
nosnikov pride pogosto do neprijetnih srečanj in 
celo do nevarnega obstrela, kakor se je to zgo
dilo v minulem tednu v Devici Mariji v Polju pri 
Ljubljani. Trije vaški fantje so se splazili v noči 
na vrt železniškega uradnika Sedlačeka, katere
ga je vznemirilo čudno lomastenje. Odprl je okno 
in zaklical: »Kdo je?« Ker ni bilo nobenega od
govora, je ustrelil na slepo proti grmu na vrtu. 
Ko se je zgubil pok, sta skočila dva preko plota, 
iz grma pa se je oglasil bolesten stok. Sedlaček 
je koj pohitel proti grmu in je našel v njem ob
streljenega delavca Franca Kobilšeka, ki stanu
je v D. M. v Polju. Nudil mu je prvo pomoč fn 
poklical ljubljanske reševalce, kateri so ga pre
peljali v bolnišnico, kjer so ugotovili, da ga je 
pogodila krogla v hrbet in da je poškodba prav 
resna. 

Tolovaj pobil in izropal staro posestnico. Ne
znan tolovaj je pričakal v Ločah pri Poljčanah 
68 letno Nežo Juteršnik, ženo posestnika, in jo 
je pobil s kolom ter izropal stanovanje. Napade
na je imela toliko moči, da je vpila na pomoč, 
česar se je razbojnik ustrašil ter pobegnil. Ju
teršnikovo so prepeljali v mariborsko bolnišnico. 

Celjsko sodišče je izreklo dve obsodbi. V Celju 
je dajal na okrožnem sodišču odgovor 20 letni 
čevljarski pomočnik Ludovik Goričan iz; Okiške 
vasi pri Oplotnici, ker je napadel 10. maja v 
gozdu Janeza Breznika, ga udaril z ročico po 
glavi in ga tako poškodoval, da je udarjeni 
umrl. Goričan je bil obsojen na 4 leta ječe. — 
Isti dan se je zagovarjal pred celjskimi sodniki 
19 letni Ivan Hlupič. Dne 17. maja je imenovani 
v Zbelovski gori pri Ločah s kolom udaril Ju
tršek Nežo po glavi tako hudo, da je postala 
radi ohromelosti za delo trajno nesposobna. Hlu
piču so prisodili 2 leti in 1 mesec strogega zapora. 



ne, ki je v treh zapored
nih pokolenjih v borbi z 
Nemci izgubila svojega 
poglavarja. Od vseh so
rodnikov letalca živi se
daj samo še njegova 
mati, ki se spominja 
strahovitih trenutkov, ko 
je morala prisostvovati 
usmrtitvi svojega očeta 
in je pri tem držala v 
naročju svojega sina Je
ana. Nad redko krutost
jo usode, ki se je tako 
neusmiljeno zrušila na 
eno in isto družino, čuti 
vsakdo s prizadeto ma
terjo globoko sočutje. 


